4=2+2
6=3+3
8=3+5
10=5+5
12=5+7
14=7+7

3apava1

CyMMa 2-X HEYETHbIX = YETHbIX

V e>0 3 N(e)>0 : ¥ n>N => |x_n-a|<e

HanucaTb YHKLMIO, KOTOpOoas Mo YETHOMY YMCy
HaxoAMWT Y NPOCTbIX, KOTOPbIE B CYMME €ro gatoT

anga nodoro YeTHOro Ymncna | |
o function get_even(int n)
HangeTCAd Mapa NpocCTblX, KOTOPbIE B {

CYMME BaIOT 910 HETHOS HbtoToH 1600 r Ha4yancs mataHanums
Kowwn 1800 r cdhopmynuposan onp

//nepebpaTb BCEBO3MOXHbIE NMapbl MPOCTO
yuncer, KOTopble NopoXaalT B CyMMe N 1 AN
Ka)KaoW Takow napbl Npu NOMOLLM TECTa Ha
NPOCTOTY NPOBEPSATL NPOCTOTY 3TOM Napy - Kak
TONbKO HaNZETe HYXXHYI0 napy - caenaete break

rmnortesa ronbadaxa 250 net Ha3an

! 6=’ 1+5 for(i=0;i<n;i++)

18=11+7 BuHorpagos B 1937 npopbiB { for (=<
OH [oKasarl, YToO ecTb HeKoTopoe LLIKOIbI {

20=13+7 YUCIO - KOHKPETHOE 179,57,1543,2,MIHTENNEKTYyan McK }

22=11+11 1 U MUNNNOH HYyNewn 239 ,

24=11+13 sin,cos,tg,ctg... capoB

26=13+13 BY3bl

MJTW,MIY,BLLS

473126412=

2,3.5 7,11,13,17,19, 23, 29, 31, 37, 41,43, 47, 53, 59, 61, 67, 71, 73, 79, 83, 89, 97

X INI/ ) 1

:usncélipg: proverkaNaProstoe(digit)
NPOCTbIE Yncna, y KOTopbIX HUKTO HEe 3HAa€ET, CKOJ1bKO MPOCTbIX { tatus=0-
@ Pa3HMLIA B 2-KY Ha3bIBAIOTCH yncen 6rnmnsHeLoB - KOHEYHOE UMK a paramet=Math.saicig)
NPoOCTblEe 4YnCha 6J'IVI3HeLI,bI 6eCKOHeL-|HOe for(var i=2;i<=parametr;i++)
{ if(digit%i==0)
2 * [ { status=1;
- - - break;
HET HMUKaKOW NPOCTON hopMyIbl, YETHbIC |
_ _ g caMuX NPOCTbIX } statusec)
KOTO paﬂ 6b| reHepMna I-I pOCTbIe ( : .)\5 ) —_ ( : ’)\“o) ‘-ll/lceﬂ 6eCKOHeL‘| HO //c{[ocurg‘ent.write(“HenpOCToe yncno”);
F, = - - MHoro (Esknua } |
L‘I M CJ-I a e \/,."5 ( ) ?Ise
/[document.write("npoctoe yncrno");
return 1;
2 92 2 3/ :N Prostoe(36)
, . S -2 A -2 2 proverkaNaProstoe(36);
(k 5 ‘2) {1 sl o e o R qJ = [(gk +29+k+1)(h+3j)+h— z] = [271. o e o £ e e] function getEven(number)
3 - . 912 2 042 < : 9192 vartemp1i
16(k+ 12 (k4 2)(n + 0¥ +1 - P - [Fe+2(a+1)? +1 -] - [(6® —10? +1 —27] 26 NepeMeHHbIX 1 11T o

16r°y" (a® — 1) + 1 — u."z-J2 — [((a+v*(v® —a))* —1)(n+4dy)* +1 — (z + cu)z]g —[n+1+v-— y]l/lMGl'OLLI,Vll?l CTEeNeHb 25
:(a.2 — 1) +1 - m“’]z - [afi. +k+1-1-— 'i.]2 — [p +l(a—n—1)+b(2an +2a —n* —2n —2) — m]MATMﬂCEBMLl

:q*y(a.—'p—1)+s(2a.p+2a—p2 — 2p — 2) —:z:}' - [z:%»pl(a—p)+t(2(1.p—'p2 - 1) —pm]"}

{

for(var j=0;j<number;j++)

{

if(i+j==number)

{

proverkaNaProstoe(j)==1)

if(proverkaNaProstoe(i)==1 &&

{

document.write(i +" " + j);
document.write("<br>");
return;



